

*KON/ 829 – 2 /2025. ikt.sz.*



# *J E G Y Z Ő K Ö N Y V*

*a*

*Kondoros Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének*

*2025. január 30-án  
megtartott nyílt üléséről.*

# JEGYZŐKÖNYV

Készült 2025. január 30-án Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Ribárszki Péter	polgármester,
	Kozsuch Kornél	alpolgármester,
	Boldis Zsolt	képviselő,
	Miléné Kalhammer Éva	képviselő,
	Sonkoly Mihály	képviselő,
	Tuska Tibor	képviselő,
	Vári Ferenc	képviselő,
	dr. Szebegyinszki Attila	jegyző,
	Miskó Bence	aljegyző,
	Pusztainé Karsai Anita	pénzügyi osztályvezető,
	Laurinyecz Andrea	pénzügyi osztályvezetőh,
	Szilágyi Gréta	beruházási osztályvezető,
	Kalmár-Opauszki Anita	Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde főigazgató,
	Rigler Ivett	Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház mb.intézményvezető.

Ribárszki Péter polgármester: tisztelettel köszöntötte a képviselőket és a meghívottakat a képviselő-testület idei évi első ülésén, mely év ünnepi év Kondoroson, hiszen ebben az esztendőben ünnepeljük a település újratelepítésének 150. évfordulóját.

Megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, ugyanis a 7 képviselőből 7 képviselő megjelent az ülésen, így a betöltött képviselői mandátumok számához viszonyítva a megjelenés 100%-os.

Az ülést megnyitotta.

Az ülés jegyzőkönyv-vezetője: Litauszki-Horcsák Erika

A polgármester javasolta, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Kozsuch Kornél alpolgármester legyen.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Kozsuch Kornél alpolgármester legyen.

#### **Napirendi pont:**

- 1.) A 2025. évi munkaterv elfogadása
- 2.) Kondoros Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének I. forduló tárgyalása
- 3.) Polgármester szabadságolási ütemterve
- 4.) Előterjesztések, bejelentések
  - A szociális ellátás helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
  - A közterületi térfigyelő kamerarendszer bővítése
  - Földhaszonbérlettel kapcsolatos hirdetmény jóváhagyása
  - Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása társulási illetve intézményi megállapodásának módosítása
  - A Regionális Hulladékkezelő Kft. társasági szerződéséhez kapcsolódó döntések
  - Jubileumi, ünnepi évvel kapcsolatosan logóterv elfogadása
  - Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslattal egyetértett.

Napirend tárgya:

A 2025. évi munkaterv elfogadása

Napirendi pont előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, minden évben meg kell alkotni a képviselő-testületnek az éves munkatervét, ami alapján meghatározásra kerülnek a képviselő-testületi ülések időpontjai. Ehhez bekérésre kerültek a javaslatok, melyeket előzetesen lehet módosítani. Ez alapján került összeállításra és beterjesztésre a 2025. évi munkaterv.

Kérdezte, kérdése, kiegészítenivalója van-e valakinek?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat,) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

2/2025.(I.30.) KT. határozat

*Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi képviselő-testületi ülések Munkatervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.*

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

## Napirend tárgya:

Kondoros Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének I. forduló tárgyalása

Napirendi pont előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, az adott év költségvetésének a megtervezése a legnagyobb feladat az Önkormányzatnál, mely minden évben komoly terhet ró a Hivatal Pénzügyi Osztályán dolgozó kollégákra és Jegyző úrra. Ahhoz hogy összeálljon egy olyan költségvetés, amely garantálja a település működését, a város működtetését, hogy működjenek a közszolgáltatások, működjön az óvoda, rendben legyenek a közterületek, ehhez kell egy jól és gondosan megtervezett költségvetés, amely tervezet első fordulóban beterjesztésre került a képviselő-testület elé. Mint a korábbi években is, egy jól átgondolt, takarékos, nem pazarló és feszes költségvetést készítettek. Garantálja a biztonságos működést, mindemellett takarékos gazdálkodást eredményez.

Felkérte Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőt, ismertesse az első forduló költségvetés tartalmát.

Pusztainé Karsai Anita püov: megköszönte a szót, majd összefoglalva elmondta, hogy a 2025. évi költségvetés főösszege 1.616.877.952.-Ft. Ez az összeg tartalmazza Kondoros Város Önkormányzat, a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal, a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház bevételeit és kiadásait, valamint a Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde és a Kondorosi Településüzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. működési támogatását.

A bevételek három részből állnak, működési, felhalmozási, finanszírozási bevételek. A működési bevételeknél a támogatások egy része még nem ismert. Nem ismert még a polgármesteri illetmény vonatkozásában, hogy mennyi állami támogatás érkezik augusztustól kezdődve. Év közben fog megjelenni az új információ erről. A korábbi időszakra -októbertől júliusig tartó időszakra ismert a támogatás összege. Közművelődésre vonatkozó bértámogatás ami szintén támogatás, nincs még információ arról, hogy mennyi tervezhető. A Hivatali támogatással kapcsolatban az átszerveződést illetően január és február hónapban a 2024. évi törvény szerinti állami támogatással lehet tervezni, márciustól érkezik visszamenőlegesen az emelt rész. Emelkedett a fajlagos összeg az előző évhez képest, valamint a Hivatalhoz tartozó Önkormányzatok

bővülése miatt is emelkedni fog ez az összeg, melynek pontos összege még nem ismert. Az előterjesztés készítésekor még nem volt ismert, hogy a Körös-szögi Kistérségtől a korábbi pályázat bérleti díjából 6.700.ezer Ft-ot fog kapni az Önkormányzat. A rendkívüli önkormányzati támogatás soron egyelőre 10 millió Ft lett betervezve, melyet többek között helyi iparüzési adó túlfizetés visszafizetésére lehet igénybe venni. Várhatóan a többlettámogatások és a befolyó bérleti díj miatt ez az összeg az év folyamán csökkenni fog. Adóbevételek az előző évi szinten kerültek betervezésre. Felhalmozási célú támogatásoknál szerepel a három TOP pályázat lehívható része, mely a kiadási oldalon is szerepel a felújítások és a beruházások között. Ezek azok az összegek, melyeket a tavalyi év folyamán vissza kellett utalni, de lehívhatóak amint a pályázatok megvalósulnak. A finanszírozási bevétel a harmadik nagy rész a bevételeknél, az pedig az éves év végi bankszámla egyenlegekből tevődik össze. A személyi juttatásoknál és a járulékoknál számoltak a garantált minimálbér 7%-os emelésével. A működési támogatásokat az előterjesztés külön melléklete részletesen tartalmazza, azok közül kiemelve a Köznevelési Társulás, azaz az óvoda támogatását, mely jelentősen megemelkedett az óvodapedagógusi béremelések miatt. Az állami támogatásokhoz az Önkormányzatnak plusz támogatást nem kell hozzátennie az óvoda működéséhez, csak a bölcsődéhez. Az előterjesztésben szerepel, hogy a civil támogatási keretet 1 millió Ft-tal, a Településüzemeltető Kft. hozzájárulását 8 millió Ft-tal tervezték emelni az előző évhez képest. A beruházásoknál a TOP pályázatok mellett kisértékű tárgyi eszközök beszerzését tervezték. Az útépítésre felvett hitelből melyet 10 évre vettek fel, négy év van hátra, évi 12 millió Ft. a törlesztése. A könyvtárnál tervezésre került Kondoros újratelepítésének 150. évfordulójára 30 millió Ft, ez az összeg a Betyár napi összegeket is tartalmazza. Működési tartalékba 5 millió Ft-ot terveztek be. Fontosnak tartja kiemelni, hogy az év folyamán a takarékos gazdálkodást kell szem előtt tartani, és amennyiben a képviselő-testület kötelezettségvállalásról dönt, kéri, hogy a forrásoldalt is nevezzék meg.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást, Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőnek.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: elmondta, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság hosszasan tárgyalta a 2025. évi költségvetés tervezetét. Ahogy az el is hangzott, a költségvetés tervezet egyensúly közeli állapotot mutat, viszont nagyon sok függő tényező van ami miatt a költségvetés még nem elfogadható. Ezért a bizottság javasolja a képviselő-testület felé, hogy a pontos adatok hiányában további átdolgozásra visszaadja azzal a kiegészítéssel, hogy képviselői laptop beszerzésre kerüljön elkülönítésre 2.500.000.-Ft.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a bizottság javaslatát is figyelembe véve a módosított határozati javaslatok elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatokat hozta:

**3/2025.(I.30.) KT. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház 2025. évi költségvetési tervezetét pontos adatok hiányában átdolgozásra visszaadja.*

*Felelős: Rigler Ivett mb. intézményvezető*

**4/2025.(I.30.) KT. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pontos adatok hiányában visszaadja további átdolgozásra a 2025. évi költségvetés tervezetét azzal a kiegészítéssel, hogy képviselői laptop beszerzésre kerüljön elkülönítésre 2.500.000.- Ft.*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester, Dr. Szebegyinszki Attila jegyző*

*Határidő: 2025. február 28.*

**Napirendi pont tárgya:**

Polgármester szabadságolási ütemterve

Napirend előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a polgármester minden év február 28-ig a képviselő-testület elé terjeszti a szabadságolási ütemtervét, mely az előterjesztésben olvasható.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mivel hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

5/2025.(I.30.) KT. határozat

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint jóváhagyja:*

<i>2025. február 17.</i>	<i>-</i>	<i>2025. február 21</i>	<i>5 nap</i>
<i>2025. április 22</i>	<i>-</i>	<i>2025. április 25</i>	<i>4 nap</i>
<i>2025. május 16.</i>	<i>-</i>	<i>2025. május 17.</i>	<i>2 nap</i>
<i>2025. június 2.</i>	<i>-</i>	<i>2025. június 6.</i>	<i>5 nap</i>
<i>2025. július 21</i>	<i>-</i>	<i>2025. augusztus 8.</i>	<i>15 nap</i>
<i>2025. október 20</i>	<i>-</i>	<i>2025. október 22.</i>	<i>3 nap</i>
<i>2025. november 24.</i>	<i>-</i>	<i>2025. november 28.</i>	<i>5 nap</i>
<i>2025. december 22.</i>	<i>-</i>	<i>2025. december 31.</i>	<i>5 nap</i>

---

*Összesen:* *44 nap*

Előterjesztés tárgya:

A szociális ellátás helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a szociális ellátás helyi szabályairól szóló rendelet módosítása egy szegmensben módosul most, de tervek között szerepel átfogóan a szociális ellátás helyi szabályairól szóló rendeletnek a módosítása. Jelen rendeletmódosítás része a Kondorosi Baba Start program



életkezdési támogatás jogosultsági határát, illetve gyermekenkénti támogatás összegét érinti, melyet korábban 2019. évben hozott létre a képviselő-testület. A korábbi 40.000Ft összeg életkezdési támogatást kezdeményezésére javasolt 50%-al megemelni, így ennek a támogatásnak az összege 60.000.-Ft lenne. Továbbá emelésre kerülne a jogosultsági határ, a szociális vetítési alap egy főre eső összege 900%-ban lenne meghatározva.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Tuska Tibor Szoc.Biz. elnök: elmondta, a Szociális-és Egészségügyi Bizottság tárgyalta a rendelettervezet, elfogadásra javasolja azt.

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a rendelettervezet elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az 1/2025. (I.30.) önkormányzati rendeletet a szociális ellátás helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról*

*(a rendeletet a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza)*

## Előterjesztés tárgya:

A közterületi térfigyelő kamerarendszer bővítése

## Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a településen működik egy térfigyelő kamerarendszer, jelenleg 20 olyan kamera működik, ami közterületet figyel meg. Felmerült a kamerarendszer bővítésének lehetősége, ezzel kapcsolatban megkeresés érkezett a Szarvasi Rendőrkapitányságtól, mely megkeresés az előterjesztés melléklete. Ez alapján az Endrődi út környezetében, a Bajcsy-Zs.-Klapka utcák által határolt területre kerülne kihelyezésre kamerarendszer. A megkeresésben is megfogalmazásra került, hogy az említett területen több ízben is történt már rendőrségi intézkedés. A kamerarendszer bővítése eredményes lenne a rendőrségi intézkedések során.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Sonkoly Mihály képviselő: elmondta, a Polgáróság részéről is támogatja a kamerarendszer bővítését az említett utcák környezetében. Összességében azért elmondható, a közbiztonság megfelelő Kondoroson.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

6/2025.(I.30.) KT. határozat

- 1) *Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete a bővíteni szándékozik a Kondoroson működő közterületi kamerarendszerét.*
- 2) *Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte az (1) pont kapcsán a Szarvasi Rendőrkapitányság véleményét és azzal összhangban javasolja a kamerarendszer bővítését a Bajcsy-Klapka utcák által határolt terület (Gagarin játszótér és környéke) vonatkozásában.*
- 3) *Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy az (1) és (2) pontban foglaltak végrehajtásának előkészítése céljából kérjen konkrét árajánlatot.*

**Határidő: 2025. február 28.**

**Felelős: Ribárszki Péter polgármester**

Előterjesztés tárgya:

Földhaszonbérlettel kapcsolatos hirdetmény jóváhagyása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, lejárát előtt áll az Önkormányzat tulajdonában álló termőföld haszonbérleti szerződése. Mivel a forgalmi értéke az 5 millió Ft-ot meghaladja, ezért a termőföld újbóli bérbeadása hirdetmény közzétételével lehetséges. A hirdetmény az előterjesztés mellékletét képezi. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

7/2025.(I.30.) KT. határozat

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Kondoros, külterület 042/6 hrsz c alrészletű 5,1035 ha területű 157,57 AK értékű szántó művelési ágú területet további hasznosítás céljából bérbe kívánja adni 5 éves időtartamra 80.000.-Ft/ha/év összegért 2025.02.20. napjától, továbbá a bérleti díj minden évben a KSH előző évi szolgáltatói árindexének mértékével emelkedik. Továbbá a jelen előterjesztés mellékletét képező hirdetményt jóváhagyja.*

Előterjesztés tárgya:

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása társulási illetve intézményi megállapodásának módosítása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, technikai jellegű a módosítás, Csabacsúd és Örménykút települések hivatali feladatellátásával kapcsolatosan bekövetkezett személyi és feladati változások átvezetése miatt. Decemberben megtartották a Társulási Tanács ülését. Mivel Kondoros a társulás tagja, ezért a képviselő-testületnek véleményeznie szükséges a megállapodás módosításáról szóló javaslatot.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslatok elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatokat hozta:

8/2025.(I.30.) KT. határozat

(1) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2024. december 18. napján meghozott 48/2024. (XII.18.) határozatát a Társulási Megállapodásnak a módosításáról és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegéről (2025. január 1.) és ennek megfelelően elfogadja az előterjesztés mellékletét képező dokumentumokat.

(2) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza és felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

9/2025.(I.30.) KT. határozat

(1) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2024. december 18. napján meghozott 49/2024. (XII.18.) határozatát a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása keretén belül Szociális és Gyermekjóléti Intézmény létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodásnak a módosításáról és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegéről (2025. január 1.) és ennek megfelelően elfogadja az előterjesztés mellékletét képező dokumentumokat.

(2) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza és felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

## Előterjesztés tárgya:

A Regionális Hulladékkezelő Kft. társasági szerződéséhez kapcsolódó döntések

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, mivel az Önkormányzat tulajdonos a társaságban, ezért a Taggyűlésen meghozott döntéseket tárgyalnia szükséges. Új felügyelőbizottság került megválasztásra, felülvizsgálatra került az ügyvezető alapbére. Ez alapján módosításra kerül a társasági szerződés.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

### 10/2025.(I.30.) KT. határozat

- 1) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a Regionális Hulladékkezelő Kft Taggyűlésének a 2024. december 10. napján meghozott 13/2024. (XII.10) határozatát az előterjesztés mellékletét képező taggyűlési kivonat szerinti tartalommal és elfogadja az abban foglalt döntést a Kft Felügyelő Bizottság tagjairól és az őket megillető tiszteletdíj mértékéről.*
- 2) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a Regionális Hulladékkezelő Kft Taggyűlésének a 2024. december 10. napján meghozott 14/2024. (XII.10) határozatát az előterjesztés mellékletét képező taggyűlési kivonat szerinti tartalommal és elfogadja az abban foglalt döntést a*

*Kft ügyvezető igazgatójának alaphérének 2025. január 1. napjától történő felülvizsgálatáról.*

*3) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza és felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.*

**Határidő: szükség szerint**

**Felelős: Ribárszki Péter polgármester**

**Előterjesztés tárgya:**

Jubileumi, ünnepi évvel kapcsolatosan logóterv elfogadása

**Előterjesztés előadója:**

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a képviselő-testület korábban döntött arról, hogy az idei év ünnepi év, milyen programokat kíván megvalósítani, illetve döntést hoztak a rendezvények lebonyolításával kapcsolatosan. Akkor az ünnepi évi logót átdolgozásra visszaadták, amely most beterjesztésre kerül. A határozat tartalmazza, hogy Kondoros 150 éves, a logót milyen formában lehet használni. A logó használatban lesz az Önkormányzatnál, a mindennapjainkban, használhatják a civil szervezetek, minél több helyen jelenjen meg. Szeretné azt, hogy aki ránéz, lássa, hogy az idei év egy ünnepi év, mely Kondoros város életében fontos.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Sonkoly Mihály képviselő: elmondta, a korábbi logótervekhez képest ez egy letisztult, frappáns logó, amely a településhez való. Egy észrevétele van, hogy a "150" számnál és a "Kondoros" feliratnál az ötös szára és az "S" betű szinte egyforma, neki nem igazán tetszik. Egyébként tökéletes a logó, rajta van a Csárda.

Tuska Tibor képviselő: hozzátette, szembeötlő, de ő egy pásztorbotot fedezett fel benne.

Boldis Zsolt képviselő: elmondta, neki egy lófejet szimbolizál az ötös szám. A logóban benne van minden ami Kondorost szimbolizálja.

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, nem kíván eltérni ettől a logótól, mert ennek van egy régiesített megjelenése is. Ebben benne van a Csárda, az évszám, az évfordulóra hajazó "150" végtelennel, a bókoló zsálya, mint védett természeti érték, és egy csikóskalap.

Mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**11/2025.(I.30.) KT. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kondoros Város újratelepítésnek 150. évfordulója alkalmából készített ünnepi logót az előterjesztés mellékletét képező terv alapján.*

*A képviselő-testület dönt továbbá arról, hogy az ünnepi év alkalmából elfogadott logó használati körének meghatározásához és használatának engedélyezéséhez kapcsolódó jogkört a Polgármesterre ruházza át.*

*Határidő: értelem szerint*

*Felelős: Polgármester*

**Előterjesztés tárgya:**

Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata több pontban módosul, az örménykúti telephely csatlakozásával.



Továbbá egységes munkarend kerül kialakításra mindhárom településen. A szabályzat február 1-től lép hatályba.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

12/2025.(I.30.) KT. határozat

*(1) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. február 1. napjától hatályossá váló Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.*

*(2) Kondoros Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza és felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.*

*Határidő: szükség szerint*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: hozzátette, hogy a "Kondoros, Damjanich u. 2. ingatlan értékesítésére vonatkozó kérelem" és a "Tehergépjármű értékesítésével kapcsolatos döntés" című előterjesztéseket önkormányzati vagyonnal való rendelkezés miatt zárt ülésen javasolja tárgyalni, majd kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a javaslattal kapcsolatban?

Mivel hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat,) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**13/2025.(I.30.) KT. határozat**

**Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a "Kondoros, Damjanich u. 2. ingatlan értékesítésére vonatkozó kérelem" "Tehergépjármű értékesítésével kapcsolatos döntés" című előterjesztéseket zárt ülésen tárgyalja.**

Ribárszki Péter polgármester: mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, mindenkinek megköszönte a munkát és az ülést berekesztette.



Ribárszki Péter  
polgármester



dr. Szebegyinszki Attila  
jegyző



Kozsuch Kornél  
jegyzőkönyv-hitelesítő